

Інформація про етапи виконання Стороною-2 проекту "Криївка Слави"

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище та ініціали, посада)
1	2	3	4
Червень 2019	підписання договору та отримання частини фінансування	1 місяць	Павленко І. В. Голова Ради Співки
Липень 2019	проведення закупівель та компонування матеріалів	1 місяць	Павленко І. В. Голова Ради Співки
Серпень 2019	Завершення закупівель та компонування матеріалів. Компонування експозиції	1 місяць	Павленко І. В. Голова Ради Співки
Вересень 2019	Закінчення робіт з компонування, направлення експозиції на місця та її інсталяція. Підготовчий інформаційний етап до відкриття експозицій та проведення заходів у закладах освіти	1 місяць	Павленко І. В. Голова Ради Співки
Жовтень 2019	Закінчення монтажу на місцях та встановлення експозицій на території закладів загальної середньої Укладення із закладами загальної середньої освіти безоплатних договорів про зберігання експозицій на території цих закладів із правом їх користування (представлення для огляду відвідувачам закладів) та без права передавати їх у користування іншим особам.	1 місяць	Павленко І. В. Голова Ради Співки
Листопад 2019	Урочисте відкриття 5-ти експозицій протягом листопада 2019р. в 5-ти містах України. Проведення заходів вшанування пам'яті добровольців та ветеранів війни, проведення заходів військово-патріотичного виховання молоді в навчальних закладах. Звітування	1 місяць	Павленко І. В. Голова Ради Співки
Грудень 2019	проведення заходів військово-патріотичного виховання молоді в навчальних закладах. Звітування та бухгалтерський звіт	1 місяць	Павленко І. В. Голова Ради Співки

Інформація про етапи виконання Договору про надання фінансової підтримки Громадська спілка "Всеукраїнська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни" у 2019 році.

В рамках проекту «Криївка Слави» заплановано провести заходи:

до 15.06.2019

підписання дійсного договору, договору з казначейством, рахунок в ДКСУ у Оболонському районі м.Києва є відкритий, надання документів до казначейства та замовлення коштів згідно договору, плану використання та помісячного плану. Перерахування коштів за отриманий товар, передоплату за послуги та адміністративні витрати.

до 15.07.2019

проведення закупівель та компонування матеріалів експозиції та матеріалів адміністративних витрат.

до 15.08.2019

продовження та завершення закупівель і компонування матеріалів початок створення п'яти експозицій та їх компонентів на спеціальне замовлення, Завершення закупівель та компонування матеріалів експозиції та матеріалів адміністративних витрат. Підготовчі роботи з виготовлення експозиції по проекту "Криївка Слави".

до 30.09.2019

збирання та монтажні роботи з виготовлення експозиції по проекту "Криївка Слави" та відправка її компонентів в п'ять міст України: Київ – школа №239 або №211, Бориспіль– НВК "Гімназія Перспектива", Кам'янець–Подільський – Кам'янець–Подільський ліцей, Суми–школа №22, Львів– школа №69.

Встановлення експозиції на території навчальних закладів (номера та назви ВНЗ відомі та є погодження) та оформлення передачі експозиції на відповідальне зберігання.

Сплата матеріального заохочення, адміністративних витрат.

Підготовчий інформаційний етап до відкриття експозицій та проведення заходів в навчальних закладах.

до 30.10.2019

Закінчення монтажу та встановлення експозицій на території закладів загальної середньої освіти Київ – школа №239, Бориспіль– НВК "Гімназія Перспектива", Кам'янець–Подільський – Кам'янець–Подільський ліцей, Суми–школа №22, Львів– школа №69.

Укладення із закладами загальної середньої освіти безоплатних договорів про зберігання експозицій на території цих закладів із правом їх користування (представлення для огляду відвідувачам закладів) та без права передавати їх у користування іншим особам.

Сплата матеріального заохочення.

Підготовчий інформаційний етап до відкриття експозицій та проведення заходів у закладах освіти.

до 30.11.2019

Урочисте відкриття 5-ти експозицій протягом листопада 2019р. в містах України: Київ – школа №239, Бориспіль– НВК "Гімназія Перспектива", Кам'янець–Подільський – Кам'янець–Подільський ліцей, Суми–школа №22, Львів– школа №69 на всеукраїнському рівні із залученням представників з 15-20 областей України. Проведення заходів вшанування пам'яті добровольців та ветеранів війни на сході України після Революції Гідності та проведення уроків мужності під час відкриття експозиції у 5-ти містах України. Звітування

до 20.12.2019

проведення заходів військово-патріотичного виховання молоді в навчальних закладах. Вшанування пам'яті добровольців та ветеранів війни на сході України після Революції Гідності. Звітування

Голова Ради

ГС "Всеукраїнська ветеранська спілка добровольців
учасників бойових дій та інвалідів війни"

Павленко І.В.

